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EFERLS EEHh ~ &R (Ba/ke)

No | mEEAl | EH #we | mEme | oag | TLES i iy 2 R iz I =N I R ELE SR T TR R T EY
989  FIEHED BRI BERD BHRE — Biop — HEHE |IKY ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <1 <19 <18
990 |HIHD BRI HELRD dtimiE — TS — HRE (v AME ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <12 <20 <19
991 |HEHD BRI HELRD dtimiE — TS — HRE (v AME ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <12 <20 <19
992 |HEHD B BERD — — TS — P00 |ZROP ?iiﬂﬁ;ﬁfﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.12 | H23.12.13 <1 <18 <18
993 |HHD R BERD — — B & — P00 |ZROP ?iiﬂﬁ;ﬁfﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.12 | H23.12.13 <1 <18 <17
994 |FIHD R BERD — — B & — P00 |ZROP ?iiﬂﬁ;ﬁfﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.12 | H23.12.13 <1 <18 <17
995 |BHD BRI BERD — — Biop — ZoEES (o ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Ge H23.12.12 | H23.12.13 <4 <4 <4
996 |EIHD B BB — — Biop — ZoEES ([FoBH ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Ge H23.12.12 | H23.12.13 <4 <5 <3
997 |HHD BRI BERD — — Biop — ZoEES (o ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Ge H23.12.12 | H23.12.13 <4 <5 <5
998 |HI#D BRI BERD — — Biop — ZoEES ([FoE ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Ge H23.12.12 | H23.12.13 <4 <5 <4
999 |FHD B BERD — — Biop — ZoEES ([FoBH ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Ge H23.12.14 | H23.12.15 <4 <4 <3
1,000 |REER BRI BERD — — Biop — ZoFES ([FoBH ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Ge H23.12.14 | H23.12.15 <4 <4 <4
1,001 |BRR#R BRIRED AR — — TR — ZL-EMS I ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Ge H23.12.14 | H23.12.15 <4 <4 <4
1,002 |RRER BRI BERD — — B & — FoEES (45 ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Ge H23.12.14 | H23.12.15 <4 <4 <4
1,003 |RRER B LD — — B — SR ?iiﬂﬁ;ﬁfﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.12 | H23.12.13 <11 <18 <18
1,004 |RRER BRI BERD — — B — SR ?iiﬂﬁ;ﬁfﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <12 <19 <18
1,005 |REER BRI BERD — — TR — BEE  |FLE ?iiﬂﬁ;ﬁfﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <9 <15 <15
1,006 |RRER BRI BERD — — B & — ZOth (AT ayTE ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <10 <17 <16
1,007 |REER BRI HELRD — — B & — ot [YAZTIRYTE ?iiﬂﬁ;’ifﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <10 <16 <15
1,008 |RRER B HELRD — — B & — Ot [FBRER ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <12 <19 <19
1,009 |REER BRI HESD — — B & — Ot [ES5EA ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <1 <16 <16
1010 |RERER BRI HESD — — Biop — ZOth  [[BRIN ?iiﬂﬁ;ﬁfﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <13 <19 <19
1,011 |BERE BRI HELRD — — Biop — ot [E= fiiﬂﬁ;’ifﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <8 <18 <17
1012 |RRER BRI HELRD — — B & — ZDth  [BRATER ?iiﬂﬁ;ﬁfﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.14 <12 <20 <19
1013 |HREE BRI LR — — AR — BERE |I<bAE ?iiﬂﬁ;ﬁfﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.15 <1 <18 <17
1014 |HFRER BRI BEED — — B & — o |[HISURT v L ?iiﬂﬁ;&fﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.15 <10 <16 <15
1015 |RRER B LD — — Bop — HEHE |hybdRD ?iiﬂﬁ;ﬁfﬁﬁﬁt’ Nal H23.12.14 | H23.12.15 <1 <18 <18
1016 |RRER R BERD — — Biop — E3] 2P N=1 fiiﬂﬁ;’ifﬁﬁﬁt’ Ge H23.12.14 | H23.12.15 <5 <5 <6
1017 |#RNE RN RIBIRALD &R — JEFES | KBSET. ZEET AW R MR REERREA Ge H23.12.19 | H23.12.20 <1 <1 <1

1018 |#RIIE &R RERULD WENR BRR™ [t — AW R M) REERREA Ge H23.12.14 | H23.12.14 | <041 <0.1 0.13




EFERLS EEHh &R (Ba/ke)

No | mEEAl | EH #wm | wuAe | mer | PAEE i iy 2 R iz I =N I R ELE SR T TR R T EY
1019 |#7AET |MAET |(HEZAS — — FoE S — Tt PR ERER g"n AASRRBBEW  Go | Mpa1217 | H231219 | <066 | <044 | <062
1020 |#EiR™ BRiR™ BEZER FER — B — HxE |hR BARIREE () HIREE XA Ge H23.12.19 | H23.12.19 <10 <10 <10
1021 |#&iR™ BRiR™ CELHFLVER FER — R — HEE  |ITALA BARIREE (BR) RS E Ge H23.12.19 | H23.12.19 <10 <10 <10
1022 |#HiBE wRE R RER FRE KA B — BxRE |[hACA éﬁifﬁﬁ%ﬁr‘ﬁiq’* Ge H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1023 |HiBE wRE R RER wRE INFBTE FRiB & — BxRE |[seLd éﬁifg'g*iﬁrﬁﬁiq’* Ge H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1024 |FHiBE FRE R REE HRE HiRm ot L — HERE  |IALA é}?,i ?g'%%%ﬁﬁiq“* Ge H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1025 |HiBE wRE R RER wRE +BErH mE&A  |ERK BxRE |G é}?,i fﬁ"g’L"i*rt REERR| g H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1,026 (#riBE wRE BULREED BER — FRiB & — BxRE |LEX é}?,i fg"g’*i"rﬁ REBERR| g H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1027 |HiBE HRE R REE BER — R — HERE  |IALA gﬁﬁgﬁﬁ%ﬁﬁiq& Ge H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1028 |HiBE wRE R RER TR — RiE — BRE |Fev é}?,i fﬁ"g’“'i*rt RE R Ge H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1,029 |#FiBE wRE BULREED TR — RiE — BFRE |[S0FLDL gﬁfg'g%’irﬁﬁiq“* Ge H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1,030 (#iBE wRE R RER TR — RiE — BRE  |[E<EN gﬁ?g"%%ﬁﬁﬁiq& Ge H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1031 |HFHiBE HRE R RER RN — RiE — FERE |E0IA éﬁifﬁﬁ%ﬁr&ﬁiq’* Ge H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1032 (B8 wiR R RER — — mE&,  |REMERR ERET T gﬁfg'g%’irﬁﬁiq’* Ge H23.12.19 | H23.12.20 <5 <5 <5
1033 |88 FRE  |[Enees — — TR |RET IR Aonns |momgen |SDFBRRREEOR G oo | sz | <o <s <s
1034 |&iRm ®iR™ fRRRHEHEED E=plI — B R — SR E S| SRMERRGERERN Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <30 <20
1,035 |&iR £R™ {RRRHEHEED BHE — B R — SR E S| SRMBRAGREREMR Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <30 <20
1,036 |&iR £R™ fRRRHEHEED BHE — B R — SR E S| SRTRARERER Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <30 <20
1037 |&iRW £R™ fRRRHEHEED BHE — FERE R — SR E S| SRTRAGREREMR Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <30 <20
1038 |&iRm ®iR™ fRRRHEHEED EIWLE — [t — SR E S| SRMERRGERER Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <30 <20
1,039 |&iRW £iR™ fRRRHEHEED BHE — [t — SR E S| SRTRAGREREMR Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <30 <20
1,040 |&iRm ®iR™ {RRRHEHEED E=p I — [t — SR E S| SRMERRGERER Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <30 <20
1,041 |&iRm ®iR™ {RRRHEHEED 15z B2 I — [t — SR E S| SRMERRGERER Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <30 <20
1042 |&iRm ®iR™ {RRRHEHEED 15z B2 I — [t — SR E S| SRMERRGERER Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <30 <20
1043 | RER RHR R RHE EAT FmER |HEH KEW |24 RHRBREREHER Ge H23.12.14 | H23.12.9 <3 <2 <3
1044 | REHE RHR BEZER FER — RiE — BRE |=oPv RHRBREREWER Ge H23.12.16 | H23.12.16 <22 <30
1045 |REE RHR BEZER AFR — RiE — eI (EBA RHRBREREMER Ge H23.12.16 | H23.12.16 <18 <22
1046 |REFER REHR BEZER BER — RiE — HEE  |awvs RHRBREREMER Ge H23.12.16 | H23.12.16 <17 <26
1,047 |RHR RHR R EHR AR FRER |HEH FERE |T/FET RHRBREREWER Ge H23.12.15 | H23.12.19 <4 <4 <4
1,048 |RHR RHR R RHR INEHT FRER |HEH FERE |T/FET RHRBREREWER Ge H23.12.16 | H23.12.19 <4 <3 <3
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EFERLS EEHh %% (Ba/ke)

No | mEEAl | EH #we | mEme | oag | TLES i iy 2 R iz I =N I R ELE SR T TR R T EY
1079 |#%RE R B R HERB B R ErEW FRER |RBERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.7 | H23.12.8 <10 <10 <10
1,080 |4 R B R HERB B R ErEW FRER |RBERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.7 | H23.12.8 <10 9 11
1,081 |F%RE R B R HERB B R ErEW FRER |RBERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 4 6
1,082 |4 R B R HERB B R ErEW FRER |RBERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,083 |4 R B R HEERD B R ErEW FRER |RBERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,084 |42 B R HEERD B R ErEW FRER |RBERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,085 |4 R B R HEERD B R ErEW FRER |RBERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,086 |42 B R HEERD B R ErEW FRER |RBERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,087 |42 B R HEERD B R ErEW FRER |RERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,088 |4 R B R HERB B R ErEW FRER |RBERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,089 |42 B R AR B R ErEW FRER |RBERE SR E | (H)Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,090 |42 B R HEERD B R ErEW FRER |RBERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,001 |F%RE R B R HERB B R ErEW FRER |RERE SR E S| (H)Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,092 |42 B R HERB B R ErEW FRER |RERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,093 |42 B IR HERB B R ErEW FRER |RERE SR E S| () Tara-)y—F Ge H23.12.15 | H23.12.16 <10 <10 <10
1,094 (2R Iz B2 12 BIED [GASNES — FEREM (TR 3] LXK I B R R ERIiTtE8— Nal H23.126 | H23.12.8 — <50
1,095 |igEIR 5 B2 1R BB 5 B2 1R — SRS iR B8 K= I R R R ER T2 — Nal H23.126 | H23.128 — <50
1,096 (RS 15z B2 15 REBAR [GASNES EBRN [t — BERE |N\IYAa Ik B IR R ERIiTE 58— Nal H23.12.6 | H23.1238 — < 50
1097 [IFRE 15z B2 15 REBAR [GASNES KB B S — BxE |qFd I B IR B2 BT 2 B — Nal H23.12.6 | H23.12.8 — <50
1,098 |ZER 15z B2 15 REBAR g B2 12 wET [t — HrE |73 I B IR R E R M8 — Nal H23.126 | H23.12.8 — <50
1,099 |igEIR g 2 18 BB I R 12 = InEr B SR — HxRE |4Fd I B IR B BT 2 B — Nal H23.12.6 | H23.12.8 — <50
1,100 |22 Iz B2 12 B [GASNES Iz B2 77 FETIE & — FrEE |Fqav I B R EERITtE 82— Nal H23.126 | H23.12.8 — <50
1,101 |ZRE Iz B2 12 RBED 15z B2 15 BHRT [t — BxE |—vov I B IR R ER M 8— Nal H23.12.6 | H23.12.8 — < 50
1,102 |ZER [GASNES REBAR Ik BB 12 EBRN [t — HxHE  |hD I B IR R E Rt 8— Nal H23.12.6 | H23.12.8 — < 50
1,103 |RR [GASNES REBAR [GASNES B B SR — BRE |YMME I B R R ERIiTtE 82— Nal H23.12.6 | H23.12.8 — < 50
1,104 |IFEE 15z £ 15 REBAR [GASNES wET [t — BRE  |3hv I B IR R ERIiTtE 82— Nal H23.126 | H23.12.8 — <50
1,105 [BIEH El RERAEILD HHR g5 ot L — HxmE |V éﬁ@;$ﬁ%13”9_ Ge H23.12.13 | H23.12.19 <2 <3 <2
1,106 |EBIETH e RERABALD FER BFh et - B AP KEWM |Yw éﬁ@;xﬁﬁ‘ljnt)_ Ge H23.12.13 | H23.12.19 <2 <2 <2
1107 |[BIEH El RERAEILD =R w/Em i — HxmE  |UoT éﬁ@;*ﬁ%lj RY— Ge H23.12.13 | H23.12.19 <3 17 26
1,108 |BIEH e RRRABILD TR 230 RiE — BxRE |YUTME éﬁ@;*ﬁ%lj RY— Ge H23.12.13 | H23.12.19 <3 7 8




EFERLS EEHh %% (Ba/ke)
No | mEEAl | EH #we | mEme | oag | TLES i iy 2 R iz I =N I R ELE SR T TR R T EY
1,109 |EER mER REETBALER mER E3h FRES |EFRE SR E S| EERERRERER Nal H23.12.19 | H23.12.19 — < 50
1,110 |EER mER RIBFRALER itigE thiRiRHET FRER |EFRE SR E | BERBERFEREMR Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <50
1111 |EER mER RIBFRALER itigE thiRiRHET FRER |EFRE SR E S| BEREAFEREMRN Nal H23.12.19 | H23.12.19 — <50
112 [EH8 B IKERELER mHRR — GBS | iR KEWH |hVA BB G AR Ge H23.11.15 | H23.11.16 | < 0.64 <067 <097
113 [EHR =R IKERELER B — FES | TiEEH KEWH |hvA BB G AR Ge H23.12.13 | H23.12.14 | < 0.64 0.77 1.4




